
Resolución de funciones lógicas por medio de álgebra de Boole 

Unidad de Apoyo para el Aprendizaje  

 

Segunda forma de solución del ejemplo 3. 

 

 

En este ejemplo se tienen 3 compuertas AND, 5 compuertas OR y 5 compuerta NOT, se 

utilizarán los teoremas del algebra de Boole para simplificar esa función y 

posteriormente poder armar el circuito.  

 

1. Realización de las primeras operaciones para quitar los paréntesis.  

 

 

2. Aplicando el teorema, resulta: 

 

 

 

3. Factorizando elementos 
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4. Ultima factorización posible 

 

 

Con esto podemos observar que la cantidad de compuertas lógicas se ha reducido de 

3 a 2 AND, de 5 a 2 OR y de 5 a 2 NOT. 

La simplificación ahora es un poco más corta pero el resultado es el mismo que el 

anterior. 

 


